
Milli Janatková vystupovala na turné v Indii, Nepálu a Evropě
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  Milli Janatková , autentická hudebnice a výtvarnice, úspěšně vystupovala v Evropě a Asii se
svým projektem V rytmu. Nyní vydává sérii krátkých dokumentárních videí z
turné a chystá přednášky a koncerty, na kterých bude sdílet své bohaté zkušenosti.
 
Milli Janatková se narodila na Mělníku, kde absolvovala základní školu a gymnázium. Pak ji
život zavedl do Hradce Králové a do Prahy, kdy se v průběhu vysokoškolských studií začala
věnovat pedagogické činnosti. Dvacet let se věnovala učitelství a podpoře lidí s vážným
onemocněním a postižením. Mezitím vydala čtyři hudební alba, vystavovala malby a také
cestovala po světě, kde představila svoji tvorbu i české kořeny.
 

V uplynulém roce vystoupila v Nepálu v Akademii umění, poté ve Francii v Paris-Prague Jazz
Club, v Řecku na
jazzovém festivalu Blackbox v Athénách a také na ostrově Lefkáda. Poslední dva měsíce
strávila tvůrčí čas na turné ve třech státech 
Indie
, kam cestovala už potřetí a podruhé dokonce úplně sama. Nejprve vystupovala na festivalech a
v klubech v Západním Bengálsku, v hlavním městě Kalkatě a okolí. Turné poté úspěšně
zakončila na festivalech Mumbai Jazz Festival v Bombaji ve státě Maháráštrá, a Madras Jazz
Festival v Tamilnádu v hlavním městě Čenaji. V rámci koncertů vystupovala sólově, ale také ve
spolupráci s indickými i evropskými muzikanty.
 
Koncerty proběhly za podpory české exportní kanceláře SoundCzech, Institutu umění –
Divadelního ústavu, Českého centra v Paříži, Českého centra v Athénách a Honorárního
konzulátu na Lefkádě. Turné v Asii proběhlo ve spolupráci s Nepal Academy of Fine Arts v
Káthmándú a indickými organizacemi Banglanatak a Exodus. Dokumentární videa z turné si
můžete prohlédnout na 
stránkách
, 
Youtube
a 
sociálních sítích
autorky, kde také naleznete informace o dalších zajímavých kulturních akcích. Projekt 
V rytmu
autorka natáčí od jara 2024 a páté sólové album se chystá vydat v roce 2026.
 
{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=jNnYTa6EzZk}
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https://millijanatkova.com/o-milli/
https://millijanatkova.com/o-milli/
https://www.youtube.com/@millijanatkova28/videos
https://millijanatkova.com/kontakt/
https://www.youtube.com/watch?v=_Td6LkcyKJ4

